
PERFORMANCE MANAGEMENT 

– KOMPLEXNÍ PROFESIONÁLNÍ PŘÍSTUP K ŘÍZENÍ FIRMY

Současný trend v oblasti manažerských řešení je charakterizován pojmem Performance Management 
(řízení výkonnosti). Performance Management je koncept řízení, využívající kombinace moderních 
technologií a procesů plánování a modelování, reportingu a analýz k dosažení vyšší výkonnosti 
společnosti. Performance Management dalece přesahuje pouhé sledování ekonomických ukazatelů, 
výkonnost se totiž dá vyhodnocovat pouze v celkových souvislostech a v relaci ke konkrétním cílům. 
Vzrůstající dynamika trhu, stále ostřejší konkurence, rychlost a komplexnost dnešního podnikání 
vytvářejí v současné době z Performance Management rozhodující faktor úspěchu.

AKTUÁLNÍ INFORMACE – SPRÁVNÁ ROZHODNUTÍ – VYŠŠÍ VÝKONNOST
Management všech společností potřebuje neustále znát odpověď na klíčové otázky spojené 
s rozhodováním:
   CO? (co bychom měli dělat)
   JAK? (jak na tom fi rma je, kde se nachází)
   PROČ? (v čem to spočívá)

Performance Management tyto otázky odpoví. Řešení IBM Cognos Performance Management 
je kompletní, integrované, jednoduché a osvědčené řešení pro zvyšování výkonnosti společnosti. 
Společnost IBM nabízí sofi stikované softwarové řešení pro všechny oblasti Performance 
Management v těchto produktech:

IBM Cognos 8 Business Intelligence
IBM Cognos 8 Planning  

IBM COGNOS 8 BUSINESS INTELLIGENCE
Cílem Business Intelligence (BI) je, aby měl každý zaměstnanec v procesu rozhodování volný přístup 
ke všem podstatným, optimálně připraveným informacím. Díky IBM Cognos 8 Business Intelligence se 
toto přání stává skutečností.

IBM Cognos 8 Business Intelligence je jediným řešením, které slučuje kompletní funkce BI v jednom 
jediném produktu a to jednoduše, kompletně a na základě osvědčené struktury: IBM Cognos 8 Business 
Intelligence nabízí plně integrovaný reporting, analýzy, scorecarding, dashboarding a sledování událostí. 
Řešení dává k dispozici informace a data všech systémů a zjednodušuje tak IT-infrastrukturu i přístup 
zaměstnanců k informacím.

Výsledkem je lepší akceptovatelnost ze strany uživatelů, kvalitnější rozhodování a rychlejší reakce na šance 
a rizika v celém podniku. IBM Cognos 8 Business Intelligence je jedinečným řešením pro standardizaci 
Business Intelligence ve fi rmách a je také základním kamenem Performance Management. 
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IBM COGNOS 8 PLANNING
Plánování je ve většině společností časově, fi nančně a organizačně náročný proces, prováděný 
nárazově, zpravidla jedenkrát za rok, a často se omezuje pouze na plánování fi nančních ukazatelů. 
IBM Cognos 8 Planning  umožňuje rychlé a efektivní plánování a to i nefi nančních ukazatelů, a na 
všech úrovních řízení. Proces plánování lze takto realizovat ve velmi krátkém čase, kde jednotliví 
zodpovědní pracovníci mají možnost sledovat a měnit plány jak na detailní, tak i na agregované 
úrovni.

Integrované řešení IBM Cognos 8 Planning je určené pro fi nanční i operativní plánování v reálném 
čase. Řešení zahrnuje jak sofi stikované možnosti modelování a fi nančních kalkulací, tak i efektivní 
distribuci a kontrolu jednotlivých dílčích plánů napříč celou organizací, umožňuje vytvářet několik 
verzí plánů. Struktura plánů není omezena a každá fi rma si vytváří vlastní plánovací model. Řešení 
umožňuje provádět forecasting – možnost tvorby scénářů a projekci plánů do budoucna.

Performance Management začíná podnikovým plánováním s využitím jedinečného nástroje IBM 
Cognos 8 Planning.

PŘÍNOSY PERFORMANCE MANAGEMENT 
   používání pravdivých, konzistentních, integrovaných a aktuálních informací pro rozhodování
   zpřesnění pohledu do budoucnosti díky integrovanému plánování a modelování
   jediná verze pravdy ve fi rmě
   efektivnější využití času klíčových pracovníků ve prospěch koncepčních činností 

automatizováním rutinních činností
   maximální využití informačního potenciálu primárního informačního systému, efektivnější 

využití investic do IT
   a zejména zvýšení podnikové výkonnosti, zlepšení fi nančních výsledků

a náskok před konkurencí

IBM COGNOS PERFORMANCE MANAGEMENT – ŘEŠENÍ A SOFTWARE
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CO?

Co bychom měli dělat?

JAK?

Jak na tom jsme?

PROČ?

Proč je tomu tak?

METODY ŘEŠENÍ

Pružné plánování Scorecarding,
Dashboarding Reporting, Analýzy

SOFTWAROVÉ PRODUKTY IBM COGNOS

IBM Cognos 8 Planning

IBM Cognos 8 Business Intelligence

IBM Cognos PowerPlay
IBM Cognos Impromptu


